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® Mocyaa: MepHbIN UMAMHAP, KOHMYECKaS
Konba, CTeK/IAHHAA NaJsiovyka, YamHasa JI0XKKa

@ lNpubopsbl: Becbl. PasHoBec
® BellecTBa: caxapHbiM NECOK (KYCKOBOM caxap)



B3BelwwnBaHMe Ha Becax Bcerga npoBogAT C
MCNOJIb30BaHMEM Tapbl (Kyco4Kka 6ymaru). XMMMYecKue
BelleCcTBa HMKOrja Heb3sd NoMeLlaTbh Ha YallKy BEeCOB

B3BeluMBaeMbIM NPeAMET NMOMELLAIOT Ha JIEBYIO YaLLKY
BECOB, a Pa3HOBEC - HA NpPaBYo

BHayane B3BelIMBAOT NYCTYIO Tapy, NMOTOM - Tapy C
BELLECTBOM M MO PA3HOCTM OMNPEAENAIOT MacCy BELLECTBA

Koraa macca rupb Ha4HeT NpUGAMKaTLCA K Macce
npeameTa, Hab/1loJatoT 3a KAYaHUMEM CTPENIKU, [0 eé
COBMAaJEHMA C HYJIEBbIM YPOBHEM

Korga paBHoBecue JOCTUMHYTO, 3anmCbiBalOT Maccy M
yobuparoT pa3HoOBeChl B yTaAp




® OTMepbTe MepHbI
UMAMHAPOM 50 mn
BO/Ibl

® Bneute Boay B
KOHMYECKYI0 KO0




® YaMHyo NOXKKY caxapHOro
necka (UM Kycoyek
caxapa) B3BeCbTe Ha Becax

@ [llepemecTnTe caxap B
K0N16y C BOJOM

© [MepemelLanTe CTEKIAHHOM
Nasl04MKOM A0 MOJIHOIO
PacTBOpPEHMS




® Paccunmtanmte MaccoByto J0H0 caxapa B
pacTtBope. Hanpumep:

V(H20)=50Mmn m(H20) = V(H20) - p(H20) =
p(H20)=1r/mn  pOMA - 1r/mn = 50r
m(cax.)=3,5r m(p-p) = m(H20) + m(cax.)=
w(cax.)=? BOr + 3,5r = 53,5r

w(cax.) = m(cax.):m(p-p) =
3,5r:53,5r = 0,065 (6,5%)



® PaccumTamTe KOIMYeCTBO MOJIEKY/1 Caxapa B
noJlydeHHOM pactBope. Hanpumep:

m(cax.)=3,5r M(C,,H,,0,,) = 12-12 + 1:22 + 16-11=

N(Mon.cax.)=? |144 + 22 + 176 = 342r/monb

n(C,,H,,0.,) = m(cax.):M(cax.) =
3,5r:342r/monb = 0,01M0Nb

N(mon.cax.) = N,-n(cax.) = 6-10%°/monb-

0,01Mob = 0,06-10%3 = 6-10%" Monekyn




® 3HaTb npaBuia NPUroToBJIEHUA PAaCTBOPOB

® YMeTb pacCYmTbiBaTb MaCCOBYIO AO0JI0
BelwecTBa B NPMUroToBJIEHHOM pacTBope

® MoAroToBMTb OTYET O NpoAeaHHOM
paboTe



